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Gazdaságtudományi Kar beszámolója a 2022/2023. tanév 

második félévében érkező hallgatók válaszai alapján 

 

 

A bejövő motivációs felmérések lényege, hogy megismerjük az új hallgatóink véleményét azzal 

kapcsolatban, hogy miért jelentkeztek a Miskolci Egyetemre, milyen segítséget tudott nyújtani 

az intézmény a választást illetően és ezáltal mennyire mondható sikeresnek az egyetem 

beiskolázási tevékenysége. Jelen beszámoló a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Karára 

felvételt nyert és be is iratkozott hallgatók véleményét összegzi. 

 

A kérdőívet 8 ember töltötte ki. Mivel keresztfélévről van szó, így ez indokolja az alacsony 

válaszadási hajlandóságot. Alapvetően a teljes intézményből viszonylag alacsony számú 

kitöltés érkezett (31 fő – 11%-os válaszadási arány), ennek 26%-át jelenti a 8 fő. Kizárólag 

mesterképzésben résztvevő hallgatók töltötték ki a kérdőívet. 

 

 

 

Az MBA és a vezetés és szervezés jelen esetben 2-2 főt, az összes többi mesterszak 1 főt jelent. 

A kitöltők 62,5%-ban levelező tagozatúak, míg 37,5%-ban nappalisok, viszont mindkét esetben 

államilag támogatott finanszírozási formában nyertek felvételt.  
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A kitöltők nagy része Miskolcról vagy egyéb borsodi településről való, 1-1 fő Heves 

vármegyéből és Budapestről érkezett.   

 

A kitöltők véleménye alapján a képzettségnek megfelelő szakmában képesek lesznek 

elhelyezkedni, tehát ez azt feltételezi, hogy a képzés inkább megfelel az üzleti élet, az ipar 

elvárásainak. A diplomától a kitöltők nagyrésze a magasabb jövedelmet várja el. Ezzel 

összefüggésben a jobb pozíciókat, magasabb beosztást és az ezzel járó magasabb 

életszínvonalat jelölték még meg.  

 

 

 

A kitöltők saját elhatározásból vesznek részt a képzésen, választásukat könnyítette, hogy 

nagyrészt már az intézményről, a karról és az oktatókról is rendelkeztek előzetes 

információkkal. 3 fő, tehát a kitöltők 37,5%-a az alapképzést is az intézménynél végezte el, 

nagyrészt viszont ismerősöktől, barátoktól, az intézmény jelenlegi hallgatóitól szerezték meg 

az információkat.  

 

A képzéssel kapcsolatosan a kitöltők az új szakképzettséghez tartozó új szakmai ismereteket 

jelölték meg alapvető elvárásként. Ezentúl fontosan vélik az új gyakorlati anyag megszerzését 

is, illetve a munkaerőpiaci kompetenciák képzés általi fejlődését is. 
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Mivel mesterképzésre felvételt nyerő hallgatókról van szól, így az alapképzésen megkezdett 

kompetencia fejlődés miatt bizonyos kompetenciák – a kitöltők bevallása alapján – már egészen 

jó szinten vannak. A mesterképzés egyik célja lehet a gyengébbnek ítélt kompetenciák 

fejlesztése, úgymint az idegen nyelvi képességek vagy a kockázatvállalás képessége. 

 



 

 

Összegezve az adatokat látható, hogy a keresztféléves felmérésben résztvevő alacsony számú 

kitöltő betudható annak, hogy keresztfélévben egyébként sem nagy a hallgatói jelentkezések 

száma. Szintén a keresztfélév miatt inkább a mesterképzések indulnak ilyenkor, tehát ezért a 

kitöltők 100%-a mesterképzésre felvételt nyert hallgatók. A diplomás léttől a magasabb 

jövedelem és az ehhez az úthoz vezető jobb pozíciók, magasabb beosztások motiválják a 

válaszadókat. Mivel véleményük alapján fontos, hogy mesterképzésen új ismeretanyagot 

kapjanak, új gyakorlati anyaggal is tudjanak foglalkozni az alapképzéshez képest, 

mindenképpen szem előtt kell tartani a mesterképzésben résztvevő kurzusok tantervének 

összeállításánál. A tananyagok naprakésszé tétele és a tudományos eredmények követése, 

illetve beépítése a tananyagba alapvető elvárás a hallgató részéről. Ezentúl érdemes az egyes, 

olyan kompetenciák fejlesztését is beleilleszteni a tananyagba, melyek a KKK-ban is meg 

vannak határozva az adott képzésre vonatkozóan, főként, ha ezek összhangban vannak a 

válaszadók által megjelölt kevésbé erős kompetenciákkal (gyakorlati feladatok, 

esettanulmányok, szituációs játékok megoldásával). 

 


